
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan  : SMP/MTs 

Mata Pembelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester   : IX /  

Materi Pokok   : Label ( Makanan/Minuman/Obat )  

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Melalui kegiatan identifikasi masalah, peserta didik mampu membandingkan struktur teks 

label terkait makanan dan minuman dengan peduli , tanggung jawab dan kerjasama. 

2. Melalui kegiatan pembuktian, peserta didik mampu mempresentasikan hasil analisisnya 

secara lisan dan tertulis di depan kelas dengan penuh rasa percaya diri.  

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

Guru :  

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa sebelum belajar.  

2. Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai bentuk sikap displin. 

3. Mengaitkan materi dengan pengalaman peserta didik. 

4. Menginfokan materi yang akan dipelajari. 

5. Menyampaikan tujuan pembelajaran.  

 

Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

Model Pembelajaran  Kegiatan Pembelajaran  

Stimulation ( Pemberi 

rangsangan )  
Collaborative  

 Peserta didik dibagi menjadi beberapa kelompok ( satu 

kelompok terdiri dari 4 orang ).  

 

Literate  

 Peserta didik mengamati contoh gambar ( teks ) terkait label 

makanan dan minuman.  

 Peserta didik mengamati tabel tentang struktur teks label 

makanan dan minuman yang diberikan. 

Problem statement            

( identifikasi masalah ) 

 Peserta didik dan guru bertanya jawab tentang isi dalam tabel 

dari teks makanan dan minuman yang diberikan.  

Data collection                

( pengumpulan data )  

 Peserta didik diberikan teks label terkait makanan dan minuman 

yang berbeda.  



 Peserta didik secara berkelompok berdikusi mengenai struktur 

teks dari label makanan dan minuman yang diberikan.  

Data processing              

( pengolahan data ) 
Hots 

 Peserta didik secara berkelompok membandingkan struktur teks 

dari teks label makanan dan minuan yang diberikan dengan cara 

menganalisis dan melengkapi tabel.  

Verification                    

( pembuktian ) 
Communication  

 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompoknya secara 

lisan dan tertulis di depan kelas.  

 Peserta didik lain memberikan feedback pada penampilan 

temannya.  

Generalization                

( menarik kesimpulan )  

 Peserta didik menyimpulkan tentang materi yang telah 

dipelajari. 

 Peserta didik mengumpulkan hasil pekejaannya.  

 

Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

1. Menyimpulkan pembelajaran secara bersama. 

2. Merefleksi hasil pembelajaran. 
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Kepala Sekolah,        Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

          

                                                                                                                                             

NIP.           NIP.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Penilaian dan Rubrik Penilaian  

a. Teknik Penilaian  

Sikap Sosial  : Observasi  

Pengetahuan : Tes tulis 

Keterampilan : Unjuk Keja  

 

b. Instrumen Penilaian 

 Instrumen Penilaian Sikap 

 

Penilaian Sikap Sosial  

 

Nama Sekolah : SMP / MTs      Butir Sikap Sosial : Percaya  

Kelas / Semester  : IX /       diri, kerjasama, tanggung  

Tahun   : 20    / 20      jawab  

 

 

No Waktu 
Nama Peserta 

Dididk 

Catatan 

Perilaku 

Positif 

Catatan 

Perilaku 

Negatif 

Butir Sikap Tttd 
Tindak 

Lanjut 

 

 

 

 

 

 

       

 

 Instrumen Penilaian Pengetahuan dan Keterampilan  

 

Instrumen Penilaian Pengetahuan 

 

No  Indikator Soal Soal Tehnik/Bentuk 

Penilaian 

1. 

Diberikan sebuah teks label, peserta didik mampu 

menentukan fungsi social, struktur teks dan unsur 

kebahasan.  

Terlampir Test tulis Essay  

2. 

Diberikan sebuah teks label, peserta didik mampu 

melengkapi tabel dengan informasi yang terdapat di 

teks tabel. 

Terlampir Test tulis Essay  

3. 

Diberikan sebuah teks, peserta didik mampu 

membandingkan fungsi social, struktur teks dan unsur 

kebahasaan.  

Terlampir Test tulis Essay  

4. 

Dibrikan sebuah tabel, peserta didik mampu 

melengkapinya dengan statement/kalimat teks label 

makanan dan minuman.  

Terlampir Test tulis Essay  

 

 



Instrumen Penilaian Keterampilan 

 

No Indikator Soal Soal Tehnik/Bentuk 

Penilaian 

1. Peserta didik mampu mempresentasikan hasil 

kerja kelompoknya di depan kelas. 

terlampir Unjuk kerja  

 

 

Rubrik penilaian instrument pengetahuan ( tes tulis essay ) 

 

No Uraian Skor 

1. Jawaban benar 

Jawaban salah /tidak menjawab 

3 

0 

2. Jawaban benar 

Jawaban salah /tidak menjawab 

7 

0 

3. Jawaban benar 

Jawaban salah /tidak menjawab 

10 

0 

 

Rubrik penilaian instrument keterampilan ( speaking ) 

 

No Aspek yang dinilai Kriteria Skor 1 - 5 

1. 
Pengucapan                   

( Pronounciation ) 

Hampir sempurna 5 

Ada beberapa kesalahan, tetapi tidak 

mengganngu makna 
4 

Ada beberapa kesalahan dan mengganggu 

makna 
3 

Banyak kesalahan mengganggu 

makana 

Hampir semua 

salah dan 

mengganggu 

makna  

2 

Terlalu banyak kesalahan dan 

menggangu makna 
1 

2. Intonasi ( intonation ) 

Hampir sempurna 5 

Ada beberapa kesalahan, tetapi tidak 

mengganngu makna 
4 

Ada beberapa kesalahan dan mengganggu 

makna 
3 

Banyak kesalahan 

mengganggu makana 

Hampir semua 

salah dan 

mengganggu 

makna  

2 

Terlalu banyak kesalahan dan 

menggangu makna 
1 

3. Kelancaran ( Fluency ) 

Sangat lancar  5 

lancar 4 

Cukup lancar  3 

Kurang lancar Sangat tidak 

lancar 

2 

Tidak lancar  1 



4. 
Ketepatan makna            

( accuracy ) 

Sangat tepat 5 

Tepat  4 

Cukup tepat  3 

Kurang tepat Hampir tidak 

tepat  

2 

Tidak tepat  1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BAGIAN – BAGIAN LABEL  

 

MINUMAN  

 

1. Name of the product : INDOMILK Cavendish Premium BANANA  

2. Content/amount : 190 ml  

3. Description :  Cavendish Banana Flavour UHT Milk ( Susu UHT Rasa Pisang 

Cavendish ) 

4. Ingredients : Fresh milk, water, sugar, skimmed milk powder, milk fat, stabilizer, 

synthetic, flavor, banana extract ( 0.05 % ), natural food colorant ( curcumin CI 

75300 ) ( Susu segar, air, gula, susu bubuk skim, lemak susu, stabilizer, 

sintetis, perisa, ekstrak pisang ( 0,05% ), pewarna makanan alami ( 

kurkumin CI 75300 ) ) 

5. Nutrition facts :  View Image( lihat gambar ) 

6. Direction to use :  Serve cold, it's more delicious, shake it before drinking and 

after opening it, spend it immediately ( Sajikan dingin lebih nikmat, kocok 

sebelum diminum dan setelah dibuka langsung dihabiskan ) 

7. Direction to store : Store in a shady and dry place ( simpan di tempat teduh 

dan kering ) 

8. Expiration date : july 2022  ( Juli 22 ) 
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MAKANAN   

 

1. Name of the product : Wafer Renyah Tango  

2. Content/amount : 20 x 7 g 

3. Description :  Cavendish Banana Flavour UHT Milk ( Wafer Rasa Susu Vanila  ) 

4. Ingredients : Lihat gambar  

5. Nutrition facts :  lihat gambar  

6. Direction to use :  -  

7. Direction to store : -  

8. Expiration date : july 2022  ( Juli 22 ) 
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LEMBAR KERJA  

MAKANAN   

 

1. Name of the product :  

2. Content/amount :  

3. Description :   

4. Ingredients :  

5. Nutrition facts :   

6. Direction to use :   

7. Direction to store :   

8. Expiration date :  
 

 



 



 



LEMBAR KERJA  

MINUMAN  

 

1. Name of the product :  

2. Content/amount :  

3. Description :   

4. Ingredients :  

5. Nutrition facts :   

6. Direction to use :   

7. Direction to store :   

8. Expiration date :  

 



 



 



 

 

 



 

  

 

 

 


